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Organizace závěrečné zkoušky vzdělávacího programu
Studium pedagogiky pro učitele odborných předmětů střední školy, pro učitele praktického vyučování střední školy, pro učitele odborného výcviku střední školy, pro učitele uměleckých odborných předmětů v základní umělecké škole, střední škole a konzervatoři a pro učitele jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky 
– 1. běh (řádný termín)

4. února 2025
Dle akreditace Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy pod č. j.: MSMT-299/2024-6-29 ze dne 3. dubna 2024 a registrace Ministerstvem vnitra pod evidenčním kódem R2/0244:
Studium ve vzdělávacím programu je ukončeno vykonáním závěrečné zkoušky před zkušební komisí. Zkušební komise je minimálně tříčlenná, většinou hlasů volí předsedu, jehož hlas rozhoduje v případě rovnosti hlasů, a hlasuje o výsledku obhajoby závěrečné písemné práce a o výsledku závěrečné ústní zkoušky. Pro splnění podmínek stanovených interními předpisy MV ČR členové zkušební komise zároveň vlastní jmenovací dekret předsedy/předsedkyně zkušební komise pro závěrečné zkoušky.

Závěrečná zkouška je složena z obhajoby závěrečné písemné práce v rozsahu minimálně 15 stran a ústní části z pedagogiky, didaktiky a psychologie.

O celkovém výsledku závěrečné zkoušky rozhoduje komise. Hodnocení závěrečné zkoušky se provádí výrokem: „splnil(a)“ / „nesplnil(a)“. Celkové hodnocení závěrečné zkoušky výrokem „splnil(a)“ lze studujícímu přiznat jen tehdy, když z žádné části závěrečné zkoušky nebyl hodnocen výrokem „nesplnil(a)“. Po úspěšném složení ústní části zkoušky a obhajoby závěrečné písemné práce získá absolvent osvědčení o absolvování programu jako doklad o odborné kvalifikaci.

Jestliže studující nesplnil podmínky závěrečné zkoušky, je oprávněn dle NMV č. 32/2016, čl. 24 vykonat opravnou závěrečnou zkoušku na základě písemné žádosti, kterou podává ředitelce školy ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne, kdy byl u závěrečné zkoušky seznámen s hodnocením „nesplnil(a)“. Studující opakovaně koná jen tu část závěrečné zkoušky, z níž byl hodnocen výrokem „nesplnil(a)“. Opravná zkouška se koná v termínu stanoveném ředitelkou školy, nejdříve však pátý pracovní den od konání závěrečné zkoušky, z níž byl studující hodnocen výrokem „nesplnil(a)“ (dle akreditovaného vzdělávacího programu kapitoly „6.5 Ukončení vzdělávání“ nejdříve po 3 měsících). Opakovat závěrečnou zkoušku lze pouze jedenkrát nejpozději do 6 měsíců od doby, kdy byl u závěrečné zkoušky seznámen s hodnocením „nesplnil(a)“.

Termín závěrečné zkoušky: 4. února 2025                     Zahájení závěrečné zkoušky: od 8 hod.

Umístění závěrečné zkoušky: VPŠ a SPŠ MV v Praze, U2, 3. NP, č. učebny 311.  (Pozn.: účastníkům bude rovněž k dispozici učebna č. 313, U2, 3. NP)

Členové komise: Mgr. Aneta Kalinová, Ph.D. (náhradnice Mgr. Simona Šedá), Mgr. Kateřina Čížková (náhradnice Ing. Soňa Černínová), kpt. Mgr. Zuzana Semerádová (náhradník Mgr. Jan Stejskal) 

Organizační zajištění: Mgr. Pavlína Bulínová	
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